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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º BIÊNIO DA 17ª LEGISLATURA, PRIMEIRO 

PERÍODO ORDINÁRIO DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO VICENTE DO 

SERIDÓ-PARAÍBA, REALIZADA NO DIA SETE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NO PLENÁRIO VEREADOR JOÃO MEIRA DE 

VASCONCELOS DA CASA DE SEVERINO MARREIRO, SITO À AV. SENADOR RUY 

CARNEIRO, 511, CENTRO. 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de São Vicente do Seridó-PB, realizou-se a 1ª Sessão 

Ordinária do 1º Biênio da 17ª Legislatura, sob a presidência da vereadora Ana Cláudia da 

Silva Cordeiro (Claudinha de Hércules) e secretariada pelo vereador Rodrigo Carlos 

Cordeiro (Rodrigo de Nevinha). Após verificar o quórum com a presença dos nove 

vereadores, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão. A presidente registrou a 

presença do Prefeito Erivam dos Anjos Leonardo e do Procurador do Município, o 

advogado Pedro Higor Silva Oliveira, que acompanhava o Chefe do Poder Executivo. 

Após dar as boas-vindas, a presidente convidou o Prefeito para compor a mesa e 

determinou a execução do Hino Nacional. Em seguida, por determinação da Senhora 

Presidente, o Secretário fez a leitura das proposituras que receberam parecer favorável 

da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) e do Departamento Jurídico da Casa, para 

deliberação do Plenário. Foram apresentados os seguintes Projetos de Lei oriundos do 

Poder Executivo: PL 004/2025 - Dispõe sobre a criação e gestão do Fundo da Infância e 

Adolescência do Município de São Vicente do Seridó e dá outras providências. PL 

005/2025 - Dispõe sobre os componentes do Sistema Nacional de Segurança Alimentar 

do Município de São Vicente do Seridó. PL 006/2025 - Dispõe sobre a criação do 

Conselho Municipal de Segurança Alimentar e dá outras providências. PL 007/2025 - 

Dispõe sobre a criação do Programa Família Acolhedora.  A vereadora Léia Monteiro 

sugeriu que o Procurador do Município apresentasse os projetos de leis em tramitação. 

Após a explanação, a presidente colocou todos os projetos em discussão, mas nenhum 

vereador se inscreveu para debate. Em seguida, os projetos foram submetidos à 

deliberação individual e aprovados por unanimidade. Dando continuidade à pauta, a 
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presidente apresentou dois Projetos de Lei protocolados por vereadores: PL 002/2025 - 

De autoria da vereadora Simone Medeiros, que dispõe sobre a criação da Semana da 

Cultura Afro-Brasileira no município de São Vicente do Seridó e dá outras providências. 

PL 008/2025 - De autoria da vereadora Juscileia Monteiro Lima, que dispõe sobre a 

criação do Estatuto Municipal da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA), 

estabelecendo diretrizes para a Política Municipal de Atendimento e Proteção dos Direitos 

das Pessoas com TEA no município. Ambos os projetos foram encaminhados para 

parecer da CCJ. Na sequência, a presidente passou a presidência para o vereador 

Edinaldo Noberto dos Santos para apresentar o Requerimento 001/2025, de sua autoria, 

solicitando reajuste salarial para os Conselheiros Tutelares. Após a apresentação e 

defesa na tribuna, discutiram o requerimento os vereadores Santiago Augusto, Léia 

Monteiro, Edinaldo Noberto, Adeilton Pereira, Simone Medeiros, Hugo de Célio e 

Leonardo de Zeca. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi 

apresentado o Requerimento 002/2025, de autoria do vereador Edinaldo Noberto, que 

solicita ao Poder Executivo o pagamento de diárias para os funcionários, especialmente 

os motoristas do quadro funcional do município, para custear os deslocamentos, incluindo 

alimentação. O requerimento foi discutido pelo vereador Santiago Augusto e aprovado por 

unanimidade. O Requerimento 003/2025, de autoria do vereador Rodrigo Carlos Cordeiro 

(Rodrigo de Nevinha), solicitando melhorias na iluminação pública na Rua Cícero dos 

Anjos, na zona urbana de Seridó, foi apresentado, discutido pela vereadora Simone 

Medeiros e aprovado por unanimidade. O Requerimento 004/2025, de autoria do 

vereador Santiago Augusto, solicitando a realização de concurso público no município, foi 

apresentado e discutido pelos vereadores Juscileia Monteiro, Adeilton Pereira (Adé), 

Simone Medeiros e Edinaldo Noberto (Gú). O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Dando prosseguimento, foi aberto o espaço do Tema Livre, onde fizeram 

uso da palavra os vereadores Simone Medeiros, Adeilton Pereira (Adé), Santiago 

Augusto e Edinaldo Noberto (Gú). Na sequência, o Prefeito Erivam dos Anjos Leonardo 

solicitou a palavra e utilizou a Tribuna para trazer sua mensagem ao Legislativo e 

responder aos requerimentos dos vereadores. Sobre o requerimento 002/2025 o prefeito 
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informou que os salários dos motoristas já são pagos com um valor maior do que o 

mínimo; Sobre o Requerimento 003/2025 do vereador Rodrigo de Nevinha, o prefeito 

respondeu que aguarda a realização de processo licitatório para a aquisição de materiais 

elétricos que serão utilizados em diversas ruas; Sobre o requerimento 004/2025 do 

vereador Santiago Augusto que requer a realização de Concurso Público, o prefeito 

respondeu que o concurso será realizado ainda este ano e que já se reuniu na data de 

hoje com o representante da empresa que realizará o certame e que no dia 25 do 

corrente mês realizara o início do processo. Sobre passagem molhada, o prefeito 

informou que já solicitou recursos do governo estadual para a construção de passagem 

molhada. Após a fala do Prefeito, a presidente agradeceu a presença de todos, fez suas 

considerações finais e encerrou a sessão, determinando a lavratura da presente ata, que 

será assinada por todos os presentes após a devida aprovação. 
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Rodrigo Carlos Cordeiro 
1º Secretário 
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Ana Claudia da Silva Cordeiro 

Presidente 

 


